

Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області

**Внесення мінеральних
і органічних добрив
під урожай сільськогосподарських
культур у Чернівецькій області
у 2019 році
Статистичний бюлетень**

Чернівці

Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області
Управління обробки даних статистичних спостережень
Відділ обробки даних статистики сільського господарства
та навколишнього середовища

вул.Головна, 249-а, м. Чернівці, 58018, Україна
тел. (037) 58-14-76
електронна пошта: gus@cv.ukrstat.gov.ua
веб-сайт: www.cv.ukrstat.gov.ua

Відповідальні за випуск: Арделян І.Д., Лисич Г.І.

Статистичний бюлетень підготовлений на основі статистичного спостереження за ф.№9-сг (річна) “Звіт про використання добрив і пестицидів” і містить дані про обсяги засобів захисту та підвищення врожайності сільськогосподарських культур (мінеральних та органічних добрив, матеріалів для підвищення родючості ґрунтів, пестицидів), використаних під урожай звітного року, та площі сільськогосподарських культур і багаторічних насаджень, оброблені цими засобами. Дані подані в цілому по області та в розрізі районів по підприємствах.

До підприємств, які звітують за ф.№ ф.№9-сг (річна) відносять господарства у власності та/або користуванні яких знаходиться 200 гектарів сільськогосподарських угідь і більше та/або більше 5 гектарів посівних площ під овочами відкритого та/або закритого ґрунту та/або баштанними культурами.

Звертаємо увагу, що у зв'язку з електронною обробкою інформації при заокругленні сума доданків за окремими показниками може не дорівнювати загальному підсумку.

Бюлетень підготовлений відділом обробки даних статистики сільського господарства та навколишнього середовища управління обробки статистичних даних за участю відділу аналізу даних економічної статистики управління аналізу статистичних даних.

СКОРОЧЕННЯ

га – гектар	тис. – тисяча
кг – кілограм	т – тонна
	ц – центнер

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ

Тире (–)	– явищ не було
Нуль (0; 0,0)	– явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути виражені використаними у таблиці розрядами
Символ (к)	– дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання вимог Закону України “Про державну статистику” щодо конфіденційності статистичної інформації.

Зміст

	Стор.
Внесення добрив під сільськогосподарські культури у підприємствах	3
Внесення мінеральних добрив під сільськогосподарські культури у підприємствах по містах та районах	4
Внесення органічних добрив під сільськогосподарські культури у підприємствах по містах та районах	4
Внесення мінеральних добрив на 1 гектар посіву сільськогосподарських культур у підприємствах по містах та районах	5
Внесення органічних добрив на 1 гектар посіву сільськогосподарських культур у підприємствах по містах та районах	5
Площа, на якій були застосовані добрива та пестициди під урожай сільськогосподарських культур 2019 року	6
Площа, на якій були застосовані добрива та пестициди під урожай сільськогосподарських культур 2019 року за видами культур по містах та районах	7
Унесення мінеральних добрив (у поживних речовинах) під урожай сільськогосподарських культур 2019 року	16
Унесення мінеральних добрив (у поживних речовинах) під урожай сільськогосподарських культур 2019 року за видами культур по містах та районах	17
Унесення органічних добрив під урожай сільськогосподарських культур 2019 року	26
Унесення органічних добрив під урожай сільськогосподарських культур 2019 року за видами культур по містах та районах	27
Застосування пестицидів (в активній речовині) під урожай сільськогосподарських культур 2019 року	34
Застосування пестицидів (в активній речовині) під урожай сільськогосподарських культур 2019 року за видами культур по містах та районах	35
Вартість продажу мінеральних добрив та агрохімічної продукції підприємствами оптової торгівлі у 2018-2019 роках	44

**Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області**

**Статистичний бюлетень
Внесення мінеральних і органічних добрив
під урожай сільськогосподарських культур у Чернівецькій області
у 2019 році**

Відповідальні за випуск
Арделян Ірина Дмитрівна
Лисич Галина Іванівна

Підписано до друку 28.05.2020.
Гарнітура Times New Roman.
Тираж 3 прим.
Віддруковано Головним управлінням статистики у Чернівецькій області
вул. Головна, 249-а, м. Чернівці, 58018